
 
 

 

 

Matériel : 

 Type de papier : papier standard uni ou bicolore  

 Dimensions du papier : carré de 15 x 15 cm  

 Taille du modèle au final : 10,5 cm de hauteur  

Fabrication : 

1. Plie et déplie pour marquer les 2 diagonales. 

  

2. Tourne ton carré sur la droite de 45°et rabats sur le centre les 3 pointes 

indiquées. 

La cocotte de papier



 

3. Rabats sur l'arrière la pointe du haut. 

 

4. Rabats les 4 nouvelles pointes sur le centre. 

 

5. Retourne le modèle dessus dessous. 



 

6. Rabats la pointe du bas vers celle du haut. 

 

7. Extraits les 2 pointes intérieures en les faisant pivoter vers l'extérieur. 

 

8. Rabats vers le bas la pointe supérieure. 



 

9. Rabats la moitié droite sur le moitié gauche, tout en écartant le carré du haut vers 

la gauche. 

 

10. Extraits de nouveau la pointe intérieure en la faisant pivoter vers l'extérieur. 

             

 

  

Et voilà tu viens de fabriquer une cocotte en papier . 



 

N'oublie pas de la prendre en photo et de me l'envoyer pour mettre dans ma galerie. 

 

 

 

 

 

Good Entertainment !!! 
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